
Dragă Piotr,

Pentru a înţelege  pentru ce trebuie 
să aşteptăm, mai întâi cugetă la ce a spus 
Dumnezeu despre iubire şi sex. Iar învăţă-
tura Lui în această privinţă se diferenţiază 
complet de toate ideile actuale şi de cele 
barbare ale antichităţii. Grecii şi romanii 
antici se închinau zeilor şi divinităţilor 
sexului. Si astăzi se observă un adevărat 
cult al sexului. Este de ajuns să vezi revăr-
sarea pornografiei, sex-shopurilor, caselor 
publice, etc. In foarte multe reviste pentru 
tineri când autorii scriu pe această temă, 
încearcă să convingă cititorii că plăcerea 
sexuală este cea mai importantă şi trebuie 
trăită în mod intens.

Moralitatea lor este cam aşa: dacă poţi 
să faci sex, fă-o cât vrei. Dacă ai poftă şi 
ocazie poţi să-ţi astâmperi pofta trupească 
fără nici o reţinere. Pe principiul fiecare 
cu fiecare, în orice fel şi în orice ocazie.

Aceşti autori nu numai că se leapădă 
de învăţătura lui Isus despre iubire şi 
castitatea oamenilor dar o iau în râs şi 
o transformă în minciună. Eşti liber poţi 
să respingi poruncile, poţi să-i crezi pe 
toţi care îşi râd de cea ce ne spune Dom-
nul Iubit despre sex. Dar mai întâi de toate 
răspunde-ţi singur la o întrebare: există 
vre-un argument logic pentru a respinge 
acest adevăr despre iubire şi curăţenia tru-
pească pe care o găsim în Biblie? Sfânta 
Scriptură spune: „Căci Dumnezeu nu ne-
a chemat la necurăţie, ci la sfinţire. De 
aceea, cine nesocoteşte aceste învăţături, 
nesocoteşte nu pe om, ci pe Dumnezeu... 
(1 Tes 4, 7-8). Ce spune Sfânta Scriptură 
despre sex ?

Deja în descrierea omului în cartea 
genezei  (1, 27-28) aflăm că Dumnezeu 
a creat cele două sexe şi amândouă sunt 
o parte foarte importantă a umanităţii 
noastre. 

Însuşi Dumnezeu a făcut ca relaţia 
sexuală să fie exprimarea iubirii conju-
gale, să fie locul în care Dumnezeu te-
a creat pe tine şi în care cheamă la viaţă 
fiecare om, iar   în acelaşi timp să fie 
o mare plăcere pentru soţi.

Sexul uman a fost creat şi ne-a fost 
dat de către Dumnezeu. Nu este voie să 
tratam acest dar ca pe ceva rău. Atrac-
ţia fizică faţă de sexul opus, dorinţa de 
unire fizică cât şi plăcerea legată de 
actul sexual sunt părţi ale naturii noastre 
sexuale, cum a creat-o Dumnezeu. Deci, 
aceasta este prin ea însuşi ceva foarte 
bun. Dacă privim funcţiunea sexului din 
punct de vedere biologic, vedem că cor-
pul femeii şi al bărbatului sunt formate 
în aşa fel încât să poată avea loc unirea 
spermei cu a ovulului, cu scopul de a lua 
fiinţă o nouă viaţă. Actul sexual este locul 
prezenţei depline a lui Dumnezeu, care 

în unirea trupească a femeii cu bărba-
tul, iubind creează un nou om. Din acest 
motiv Sfânta Scriptură blamează hotărât 
relaţiile homosexuale, sodomia, şi toate 
celelalte depravări sexuale contrare drep-
tului de bază al biologiei care este pro-
crearea.  

Conform Bibliei, singura formă 
corectă de convieţuirii este actul sexual 
deplin între bărbat şi femeie care se 
află în uniunea indisolubilă a căsătorie 
(Mt 19, 3-9).....

Se înţelege că nu fiecare relaţie sexu-
ală duce la apariţia unei noi vieţi dar 
Dumnezeu vrea ca întotdeauna în această 
uniune sfântă să nu uităm caracterul ei de 
procreare.

Dumnezeu vrea ca această convieţuire 
să reflecte adânca intimitate şi totala uni-
une în iubire, pentru ca soţul şi soţia într-
adevăr să devină un singur trup. Ar trebui 
Piotr să ştii că uniunea conjugală se consi-
deră valabilă numai când este consumată 
prin legătură sexuală.

Din învăţăturile Sfintei Scripturi aflăm 
că cea mai importantă este nu plăcerea 
sexuală, ci iubirea şi maturizarea omului 
în iubire. Totul trebuie să fie subordonat 
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iubirii adevărate

„Eu într-adevăr o iubesc pe Agata iar 
ea mă iubeşte pe mine. Dragostea în sine 
nu ne dă dreptul de a convieţui ?”.

Piotr 19 ani

c pe Agata iar 

In asteptarea
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acestei maturizări, ca şi întregul dome-
niu al sexualităţii. Toate aceste impulsuri 
sexuale şi atracţia uniunii corporale cu 
Agata, pe care tu Piotr o simţi este semnul 
că eşti normal. Cu toate acestea energia 
ta sexuală trebuie să fie subordonată drep-
tului iubirii, pentru că altfel vei deveni 
sclavul ei. Trebuie să ţii minte că omul 
care nu ia în considerare dreptul iubirii 
(împreună cu poruncile ) şi îşi astâmpără 
instinctul său sexual, ori de câte ori simte 
nevoia, devine sclavul sexului. Această 
stare în termeni de specialitate se numeşte 
sexual addiction, prin urmare dependenţă 
de sex, sclavie prin plăcere sexuală. Un 
astfel de om egoist va fi concentrat asupra 
sa, spre a-şi stăpâni numai nevoia sa în 
mod tot mai rafinat. Acum puţi vedea la 
ce vă invită autorii rubricii despre sex din 
revista “Bravo” şi altele asemănătoare. 
Aceştia pur şi simplu demoralizează învă-
ţând în schimb egoismul, sclavia prin sex. 
Ei fac tinerilor un rău groaznic, la fel ca 
cea pe care o fac vânzătorii de droguri. 
Către aceşti demoralizatori Domnul Isus 
spune: “Vai de omul acela prin care vine 
prilejul de păcătuire” (Mt 18,7).

Piotr, împreună cu Agata sunteţi în 
perioada în care ar trebui să vă maturi-
zaţi în iubire, deci să vă pregătiţi pentru 
obligaţiile foarte grele ale vieţii conju-
gale. Trebuie deci să vă învăţaţi iubirea 
reciprocă, şi printre altele subordonând 
instinctul sexual dreptului iubirii. 

Dacă într-adevăr o iubeşti nu vei abuza 
de corpul ei înainte de căsătorie. Numai 
atunci vei avea dreptul să-i arăţi Agatei 
dragostea ta prin dăruire trupească, când 
prin căsătorie îi vei jura fidelitate şi res-
ponsabilitate pentru toată viaţa pentru ea 

şi pentru copiii care se vor naşte din legă-
tura voastră. Relaţia sexuală numai atunci 
va fi expresia iubirii reciproce, când va fi 
îndeplinită această condiţie, căci iubirea 
adevărată este luarea în responsabilitate 
a celeilalte persoane pentru toată viaţa. 
Adevărata iubire durează, nu este depen-
dentă de schimbul de sentimente şi sim-
ţiri. Singura garanţie a acestei iubiri este 
numai Isus Hristos şi pentru aceasta este 

necesar sacramentul căsătoriei. Acesta 
este motivul principal pentru care trebuie 
să aştepţi cu actul sexual până când veţi 
încheia sacramentul căsătoriei.

Tine minte că cea mai importantă 
este iubirea, că numai ea aduce adevă-
rata fericire, de aceea sexul trebuie sub-
ordonat dreptului iubirii. Citim in Sfânta 
scriptură: “ Toate lucrurile îmi sunt îngă-
duite dar nu toate îmi sunt de folos: toate 
lucrurile îmi sunt îngăduite dar nimic nu 
trebuie să pună stăpânire pe mine... trupul 
nu este pentru curvie: el este pentru Dom-
nul, şi Domnul este pentru trup... Nu ştiţi 
că trupurile voastre sunt mădulare ale lui 
Hristos ?Voi lua eu mădularele lui Hris-
tos , şi voi face din ele mădulare ale unei 
curve ? Nicidecum !... Fugiţi de curvie ! 
(1 Cor 6,12-10).

Darul sexului numai atunci va deveni 
bun pentru tine numai atunci când î-l 
vei folosi aşa cum este predestinat, deci 
numai în sacramentul căsătoriei, după 
dreptul iubirii a Domnului Hristos. 

Dacă într-adevăr o iubeşti pe Agata 
trebuie să aştepţi, pentru că altfel distrugi 
Iubirea Voastră.

Te salut cordial urându-ţi  să ai încre-
dere întotdeauna în Domnul Hristos.
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